



Zápis o obhajobě disertační práce

Akademický rok: 2020/2021

Jméno a příjmení studenta:	Mgr. Marián Vanek		
Identifikační číslo studenta:	49634643		
Typ studijního programu:	doktorský		
Studijní program:	Pedagogická a školní psychologie		
Studijní obor:	Pedagogická a školní psychologie		
ID studia:	522672		
Název práce:	Role konfliktů u soutěžních tanečních párů v procesu učení se tanci a vliv osobního partnerského vztahu		
Pracoviště práce:	Oddělení pro vědeckou činnost (41-OVC)		
Jazyk práce:	čeština		
Jazyk obhajoby:	čeština		
Školitel:	doc. PhDr. Vladimír Chrz, Ph.D.		
Oponent(i):	PhDr. Jiří Šlédř doc. Mgr. Jitka Lindová, Ph.D.		
Datum obhajoby:	23.09.2021	Místo obhajoby:	Praha
Termín:	řádný		
Hlasování komise:	prospěl/a: 3	neprospěl/a: 1	
Průběh obhajoby:	<ol style="list-style-type: none">1. Průběh studia i postup prací na disertaci nejprve zhodnotil školitel jako hladký s bezproblémovou spoluprací2. Doktorand poté charakterizoval téma, teoretická východiska (Deutsch a teorie interdependence, Thomas-Kilmanova teorie konfliktu a jeho řešení a teorie činnosti (CHAT) Engestrroma. Poté podrobně popsal vlastní empirický výzkum (dotazník a polostrukturované rozhovory s tanečníky a několika trenéry) a také hlavní zjištění v podobě rozdílu a napětí mezi osobním (partnerským) pojetím vztahu, v němž jsou profesní či technické výkony nástrojem k jeho realizaci či upevnění vs. profesním pojetím vztahu, ve kterém je naopak osobní vztah podřízen dosažení sportovního úspěchu.3. Následovaly oba oponentní posudky (viz přílohy), z nichž jeden byl poměrně kritický jak ke kvalitě zpracování teoretických východisek, tak k výzkumné části, kde mj. vytykal nedostatečnou přiléhavost teorie a dat.4. V reakci na připomínky a kritiky oponentů se uchazeč velice uspokojivě vyrovnal s otázkami prvního oponenta, avšak jen částečně s výtkami oponentky. Celkově však komise i na základě odpovědí v otevřené části diskuse konstatovala, že uchazeč požadované předpoklady pro udělení titulu PhD splnil.		

Výsledek obhajoby:	prospěl/a (P)	
Předseda komise:	prof. PhDr. Stanislav Štech, CSc.
Členové komise:	doc. PhDr. Vladimír Chrz, Ph.D.
	doc. PhDr. Irena Smetáčková, Ph.D.
	Mgr. Ondřej Hrabec, Ph.D.